

南阳市民族宗教事务局文件

宛民宗〔2024〕20号

签发人：王 峰

办理结果： A

对市政协七届二次会议第 72297 号 提案的答复

释演修委员：

您提出的“关于取消进入宗教场所门票降低入园门槛增加游客量、带来整体经济增长”的提案已收悉。现答复如下：

投资经营寺观、利用宗教发展旅游业等商业化行为，扰乱正常宗教活动秩序，损害宗教界的合法权益。近年来，各级各部门围绕治理佛教商业化问题，明确了政策界限，提出了一系列治理措施。中央统战部等 12 部门联合下发了《关于进一步治理佛道教商业化问题的若干意见》，省市统战、民宗部门制定下发了《治理佛道教商业化问题工作方案》，严禁炒作利用佛道教资源发展景区。今年，市委统战部、市民宗局在全市范围内开展了深

化佛教商业化问题治理整顿工作，全面排查在建和已建景区，禁止利用佛教活动场所资源打造新的景区，严禁将佛教活动场所圈入景区收取高价门票，确保佛教健康发展，营造风清气正的社会环境。

感谢您长期以来对宗教工作的重视和支持，希望您一如既往地关心和支持宗教工作，多提宝贵意见！

南阳市民族宗教事务局

2024年6月21日

承办人：李乐

联系电话：63399393

邮政编码：473000

抄送：市政协提案委（3份），市委市政府督查局（1份），委员所在县市区党委、政府、政协（各1份）。

南阳市民族宗教事务局办公室

2024年6月21日印
